
Az ÖNKOrmÁNYzAT
KÖTeLező FeLAdATAIT
TÖrvéNY hATÁrOzzA
meG, ezeN FeLAdATOK
eLsődLeGeseK. Az önkor-
mányzat az állami finanszíro-
zást a kötelező feladatai
ellátására kapja. ezen összegek-
kel minden évben hiánytalanul
elszámolt az Államkincstár felé.
A testület hitvallása szerint
akkor működnek jól az önkor-
mányzati szolgáltatások, ha a
lakosság ezt természetesnek ta-
lálja és igénybe tudja venni.

A KÖTeLező FeLAdA-
TOKAT sorba véve Az IvÓ-
vízeLLÁTÁs bIzTOsíTÁsA,
A huLLAdéKszÁLLíTÁs
megszervezése a településen fo-
lyamatosan és zavartalanul mű-
ködött.

A TemeTő FeNNTAr-
TÁsA, működése biztosított
volt, a terület folyamatosan
gondozott, karbantartott.
ezen a területen jelentős fej-

lesztésre is sor került, a teljes
temető bekerítésre került, a
főúton új kovácsoltvas kerítés
épült két kapuval, valamint
parkoló létesült a temető
előtt.

A KÖzvILÁGíTÁs a tele-
pülés teljes területén működött.
Az előforduló közvilágítási hi-
bákat a szolgáltató felé folya-
matosan jeleztük, a kijavítás
megtörtént, nem mindig azon-
nal, de igyekeztünk mindent
megtenni a problémák orvos-
lása érdekében.

A heLYI KÖzuTAK
FeNNTArTÁsA, karbantar-
tása az egyik fontos kötelező
feladat. Az önkormányzat lehe-
tőségeihez képest mindig biz-
tosította a szükséges összeget
javításokra, felújításokra. Tar-
naörsön minden utca szilárd
burkolatú, ami örvendetes,
ugyanakkor ez azt is jelenti,
hogy komoly költség a karban-
tartás, felújítás.

A fenti utak felújításra a cik-
lusban mintegy 43 millió forin-
tot fordított az önkormányzat.
Természetesen ez a munka jel-
legénél fogva soha nem fejező-
dik be, valahol mindig szükség
lesz felújításra, de felelős gaz-
dálkodás mellett ez büszke-
ségre adhat okot.

A KÖzTerüLeTeK KAr-
bANTArTÁsÁT, gondozását,
szépítését nagyon fontosnak
tartja az önkormányzat, ezen fel-
adatot is folyamatosan végezte. A
központi részeken, közintézmé-
nyeknél virágosított, fákat ültetett,
parkosított. sajnálatosan igen sok
munkát ad a közterületen elszórt
hulladékok összeszedése, az ille-
gálisan lerakott hulladékok fel-
számolása, de ezen feladatot nem
lehet elhanyagolni, mert a köz-
tisztaság meghatározza a telepü-
lésképet. el kell mondani, hogy a
magántulajdonban lévő elha-
gyott, elhanyagolt ingatlanok
gondozását, lebontását nem vé-
gezheti el az önkormányzat; erre
nincs joga és közpénzt sem for-
díthat rá. (Folytatás a 2. oldalon.)

Tisztelt Tarnaörsi Lakosok!
Tarnaörs Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a je-

lenlegi 5 éves önkormányzati ciklus végéhez közeledve tájékoz-
tatni szeretné Tarnaörs lakosságát a ciklusban folytatott
munkáról, az elért eredményekről, nehézségekről, a megkezdett
és folyamatban lévő fejlesztésekről, pályázatokról, valamint az
önkormányzati ciklusokon túlmutató célokról, elképzelésekről.

A testület 2014 őszén 6 fő képviselővel, Almádi János pol-
gármester vezetésével kezdte meg munkáját. Ez volt az első önkor-
mányzati ciklus ahol a testület 5 évre nyert mandátumot. A testület
munkáját zavartalanul, jó együttműködésben, folyamatosan
végezte, minden feladatot, felmerült problémát meg tudott oldani.
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A képviselő testület a leg-
utóbbi ülésén arról döntött,
hogy a ciklus végén a meg-
lévő szabad forrásából min-
den utcában kátyúzást,
javítást végez, ahol ez szük-
séges. Erre a célra a képvi-
selő testület saját erőből ez
év őszén mintegy 15 millió
forintot fordít.



Településünkön immár 46 éve működik az óvoda, jelenleg
három csoporttal, közel 90 fős gyermeklétszámmal. A gyermek-
eket három éves kortól, hat éves korig neveljük, tanítjuk hagyo-
mányainkra, nemzeti sajátosságainkra, szeretetteljes, családias
légkörben. Helyet biztosítunk minden gyermeknek, még úgyis,
hogy a törvény által meghatározott, engedélyezett létszámot
túllépjük. Figyelembe vesszük a hátrányos, halmozottan hát-
rányos és a veszélyeztettet gyermekek helyzetét, sajátos igényeit.

Az óvodában, miközben teljesíti a funkcióit (óvó-védő, szociális,
nevelő, személyiségfejlesztő,
iskolai előkészítő) a gyermek-
ben megteremtődnek a követ-
kező életszakaszba való
átlépés alapfeltételei. A sike-
rességéhez nagyban hozzájá-
rul, hogy az óvodában
dolgozó óvodapedagógusok
megfelelő számban, főiskolai
végzettséggel és kiváló szak-
mai minősítéssel rendelkez-
nek, a pedagógiai munkát
segítők törvény által előírt
végzettséggel és több éves ta-
pasztalattal bírnak. Intézmé-
nyünk büszke erre, és a
gyermekektől, szülőktől is po-
zitív visszajelzések érkeznek.

Az óvodában második otthonra találnak a befogadó szülőknél el-
helyezett gyermekek is. Az Önkormányzattal végzett közös munka,
a felelős gondolkodás, a megbízható háttér az intézmény stabili-
tását biztosította.Az elmúlt években minden szakmai igény, elkép-
zelés zöld jelzést kapott az önkormányzattól. Az óvoda
mindennapi működése biztosított, eszközbeszerzéseinkhez, szak-
mai céljaink megvalósításához mindenben támogatást kaptunk. 

A „Gyermek az első” gondolat mentén az óvoda dolgozói, a
szülőkkel és az önkormányzattal közösen a legjobbat akarta
és akarja megvalósítani, mindent, ami a gyermekeket előre
viszi, erősíti, felkészíti a következő életszakaszra. Ehhez az el-
múlt időszakban minden adott volt. Az óvoda külső-belső kör-
nyezete, a dolgozók megbecsülése és munkája, minden anyagi
és más áldozatvállalás egy célt szolgál: a gyermekét.

„Gyermekekkel foglalkozni  minden bizonnyal 
a leghálásabb munka, ami a földünkön 

osztályrészünkről jutott, de saját tökéletességünket 
is ez mozdítja előre.” 

/Brunszvik Teréz/

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az önkormányzat több al-

kalommal élt jelzéssel az il-
letékes hatóság felé, romos,
veszélyes állapotú ingatla-
nok ügyében, intézkedést
kérve.

Az ÖNKOrmÁNYzAT
ALApFeLAdATA Az
ÓvOdA FeNNTArTÁsA, a

gyermekek biztonságos nevelési
feltételeinek megteremtése. A
Tarnaörsi Óvoda 3 csoporttal,
csaknem 90 fős gyermeklét-
számmal zavartalanul műkö-
dik. A feladat ellátása magas
szinten biztosított. Az óvoda
modern, igen jól felszerelt, min-
den eszköz, játék, felszerelés
rendelkezésre áll. Az önkor-
mányzat kiemelt feladatként ke-

zeli az óvodai ellátást, mivel ez
az egyik alapja a gyerekek
egészséges, biztonságos fejlődé-
sének. Az óvodában a szakkép-
zett pedagógusok és segítők
megfelelő létszámmal végzik a
feladatukat, ez egy figyelemre
méltó eredmény, hiszen az
egész országban közismerten
jelentős az óvodapedagógusok
és segítőik hiánya. 

A növekvő gyermeklétszám
miatt az óvoda állást hirdetett
egy fő szakképzett óvodapeda-
gógus részére, de ezidáig alkal-
mas jelentkező nem volt. Az
óvodai nevelőtestülettel, Antal
Ágnes óvodavezetővel az
együttműködés kiváló, a gyer-
mekek érdekében minden le-
hetőséget, anyagi hozzájárulást
biztosított az önkormányzat.
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AnTAL ÁGnEs
óvodavezető

Az óvoda tájékoztatója

„A gyerek az öröm, a reménység.
Gyönge testében van valami világi; ártatlan lelkében

van valami égi; egész kedves valója olyan nékünk,
mint a tavaszi vetés:  ígéret és gyönyörűség.”

/Gárdonyi Géza/



Az általános iskola fenntar-
tója az egri Tankerület. A
tankerület önállóan szervezi
az oktató nevelő munkát,
minden az oktatás-neveléssel
kapcsolatos intézkedés a tan-
kerület kizárólagos feladata,
az önkormányzatoknak ezen
területen dolga nincs. Az is-
kola, az oktatás azonban még-
iscsak a település életének
szerves része, ezért az önkor-
mányzat minden olyan terü-
leten együttműködött balogh
József igazgatóval, valamint a
tankerület vezetőjével amiben
segíteni tudta az oktató ne-
velő munkát, annak érdeké-
ben, hogy az itt tanuló
gyerekek igényes környezet-
ben, magas színvonalú okta-
tást kapjanak.

A GYermeKeK éTKez-
TeTése mind az óvodában,
mind az iskolában, továbbá a
szünidei étkeztetés kötelező
önkormányzati feladat. el-
mondható, hogy az ellátás
zökkenőmentesen és folyama-
tosan biztosított volt a teljes
ciklusban, minden gyermek
ingyenesen kapta a napi étke-
zést, akkor is erre állami tá-
mogatás nem volt. Ide értendő
még az idősek részére biztosí-
tott étkezés, ami szintén jól
működik, kedvezőek a vissza-
jelzések. Jelenleg mintegy 50-
60 fő kap naponta meleg
ebédet.

A település egészségügyi
helyzete, Az eGészséG-
üGYI ALApeLLÁTÁs bIz-
TOsíTÁsA az egyik
legjelentősebb és legfonto-
sabb alapfeladata az önkor-
mányzatnak. Tarnaörsön
helyben elérhető és folyama-
tosan működő háziorvossal,
dr. székely emese mária dok-
tornővel, dr. Fazakas István
fogorvossal, és bernáthné
Nagy mária védőnővel bizto-
sított az alapellátás. A falu
rendelkezik gyógyszertárral

is. A hasonló jellegű települé-
sek között ez az ellátottság
igen ritka. Az önkormányzat
mindenben segítette az ezen

területen dolgozókat, hogy ez
a helyzet így is maradjon. A
rendelő és védőnői szolgálat
fejlesztésére, korszerűsítésére

hamarosan pályázati lehető-
ség nyílik, amire az önkor-
mányzat jó eséllyel kíván
indulni.

szeptember 2-án kezdő-
dött a Tarnaörsi Általános
Iskolában a 252. tanév. 

Az épület a 2007-es és
2011-es felújítása után a kör-
nyék egyik legkorszerűbb és
legjobban felszerelt iskolája,
mely biztosítja a 192 tanuló
eredményes nevelését oktatá-
sát. Minden tantárgyi és fej-
lesztő eszköz valamint
informatikai fizikai-kémiai
nyelvi és rajz szaktantermek

is rendelkezésünkre állnak. A
2013-as fenntartóváltás után
az intézmény elsődleges fel-
adata az általános iskolai
nevelés oktatás lett.

nevelőtestületünk tagjai
nagy tapasztalattal és speci-
ális szakképesítésekkel végzik
munkájukat. Helyi gyógype-
dagógusok fejlesztik a sajátos
nevelési igényű tanulókat.
Eredményes napközis mun-

kánknak köszönhetően na-
gyon ritkán kell a gyerekek-
nek otthoni házi feladatokat
készíteni. Új feladatként je-
lent meg annak a 24 tanuló-
nak az oktatása, akiket
nevelőszülőkhöz helyeztek el,
szerencsére a gyermekek
gondozói mindent megtesz-
nek a hatékony tanulás érde-
kében.

Tanulmányi munkánk el-
sődleges célja a hátrányok
csökkentése, valamint az
eredményes középiskolai fel-
vételi. A 3,5–es tanulmányi
átlagot hosszú évek óta sike-
rült megtartanunk. Végzős
tanulóink eredményes felvé-

teli eljárás után kezdhetik
meg középiskolai tanulmá-
nyaikat. 

Az országos kompetencia-
mérés összesített eredményei
alapján az iskola már 4. éve
bekerült az oktatási Hivatal
azon intézményei közé, ahol
az elvárhatónál jóval maga-
sabb a hozzáadott pedagó-
giai érték. (Az átlagosnál
nagyobb az ott folyó pedagó-

giai munka fejlesztő hatása.)
6. és 8. évfolyamon matema-
tikából és szövegértésből is, a
Tarnaörsi Általános Iskola
egyedül képviseli Heves me-
gyei iskolákat.

Eredményes működésünk-
höz kihasználjuk a pályáza-
tok adta lehetőségeket is.
Uniós forrásból az elmúlt
tanévben 150 gyerek kirán-
dulását szerveztük meg. Je-
lenleg is továbbképzéseken
veszünk részt, melynek célja
a tanulói lemorzsolódás
csökkentése. Ennek keretében
szemléltető eszközöket is
kaptunk. 2018-ban az intéz-
mény teljes WIFI lefedettsé-
get kapott, valamint 2
interaktív kijelzőt is használ-
hatunk a meglévő 5 interak-
tív táblához.

Már harmadik éve nagyon
jó lehetőséget ad diákjaink
számára az Erzsébet tábor,
hiszen egy hét leforgása alatt
rengeteg egyéni és közösségi
élménnyel gazdagodnak.
sajnos ezek a tanulók hátrá-
nyos helyzetüknél fogva ke-
vésbé tudják szabadidejüket
hasznosan eltölteni, így ez az
egy hét is lehetőség számukra
a színvonalasabb időtöltésre.
olyan programokat szervez-
tünk számukra, mely a szü-
lői ház keretein belül nem
sikerülhetett volna. A Bozsik
program keretében a kör-
nyékbeli iskolákkal folyama-
tos a kapcsolatunk.

Az iskolai ünnepségeink
eddig is és ezután nyilváno-
sak, melyre szeretettel várjuk
az érdeklődőket.
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BALoGH JózsEF
intézményvezető

Az általános iskola tájékoztatója



2008. óta dolgozom védőnőként Tarnaörs községben. Kez-
detben helyettesítéssel, majd 2014 év őszétől állandó védőnő-
ként végzem a feladataimat. 

A védőnői teendők közé tartozik a várandós anyák és a 0-14
éves gyermekek gondozása, a szűrővizsgálatok elvégzése és a be-
tegségek megelőzésére irányuló tájékoztatás, tanácsadás. Évente
átlagosan 30-35 várandóst gondozok. A leendő édesanyák rend-
szeresen eljárnak a kötelező szűrővizsgálatokra, részt vesznek a
tanácsadásokon. Minden tőlük telhetőt megtesznek, hogy egész-
séges gyermekük szülessen.

Évente átlagosan 30 gyermek születik a községben, ami jóval
meghaladja a lakosságszámra vetített országos átlagot. Tarna-
örs település népessége nem fogy.  A 0-6 évesek száma 180 kö-

rüli, az iskolás tanulók száma átlagosan 190. Az anyák rend-
szeresen járnak tanácsadásra, ahol megtörténik a gyermekek
testi fejlettségének ellenőrzése, a védőoltások beadása. A két éve
bevezetett szűrővizsgálatoknak köszönhetően a szülővel közö-
sen kísérhetjük figyelemmel mozgás-, és értelmi fejlődésüket.
Az anyukák a tanácsaimat megfogadják, látogatások alkalmá-
val szívesen fogadnak. Bizalommal fordulnak hozzám, ha se-
gítségre van szükségük.  A gyermekek létszámát tekintve elég
nagy a mozgás a nevelőszülői hálózatnak köszönhetően.  sok-
szor akadályokba ütközöm ezen  gyermekek egészségügyi do-
kumentációinak és védőoltásainak megszerzésében.   

2015-ben a polgármester támogatásával és biztatására elvé-
geztem a méhnyak rákszűrés végzéséhez szükséges elméleti és
gyakorlati képzést, így lehetőség nyílt a 25-65 éves nők körében
az oTH által kibocsájtott névsor alapján helybeni szűrővizs-
gálatra. A kezdeti nehézségek ellenére mára már folyamatossá
vált a szűrés.

A védőnői szolgálat az Ady Endre úti egészségházban, önálló
helységben működik, minden tárgyi és szakmai feltétel adott
a nyugodt és kényelmes vizsgálatokhoz. Ezúton is kérek min-
den váradós és kisgyermekes anyukát, hogy bármikor fordul-
jon hozzám bizalommal, mindenben segítek, amiben
védőnőként tudok.
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BErnÁTHnÉ nAGy MÁrIA
védőnő

Védőnői beszámoló

2017 január 01 -től a Család- és Gyer-
mekjóléti szolgáltatás feladatellátását
Tarnaörs Község Önkormányzata látja
el. 2017 előtt a feladatot a Heves Járásban
működő többcélú társulás látta el. Én
magam a szociális területen 2007-óta
dolgozom a településen.

A szolgáltatás zavartalan működéséhez
szükséges humán, tárgyi, valamint infrast-
rukturális feltételeket teljes mértékben az
Önkormányzat biztosítja.

A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat
a falu központjában található. Mindenki
számára megközelíthető, akadálymentesí-
tett épületben várja a segítségre szoruló em-
bereket. Ügyfélfogadási napok biztosítják a
kliensek számára az elérhetőséget, mely az
alábbiak szerint alakul a településen: Hét-
főn: 8-12 óráig, Kedden: 8-12 óráig és Pén-
teken 8-12 óráig fordulhatnak bizalommal
hozzám az emberek.

A szakmai munkámat a Gyermekjóléti
Központtal együttműködve végzem. Ha-
tósági eljárásokat a területileg illetékes
HMKH Hevesi Járási Hivatala folytatja le.

A feladatom többrétű, azonban el-
sőbbséget élvez a gyermekek testi, ér-
telmi érzelmi és erkölcsi fejlődésének,
jólétének családban történő nevelkedé-
sének elősegítése. A falu rászoruló lako-
sai elsődleges rálátással bírok. 

Az elmúlt két évben közel 100 gyer-
meket gondoztam az ellátás keretében.

sajnos volt olyan eset is, hogy a gyer-
meket ki kellett emelni a családból erre
37 gyermek esetében került sor.

A hatósági és kötelező munka mellett
az Önkormányzat segítségével több eset-
ben adományokkal próbáltuk enyhíteni
a rászoruló emberek terhét. Több ado-
mányosztó szervezettel is kapcsolatban
vagyunk. A felajánlott adományokat
próbálom valójában a célcsoport szá-
mára eljuttatni. 

A különböző segítő szervezetekhez be-
nyújtható segélykérelmeket is kiaknáz-
zuk.

szépítettük a munkahelyi környeze-
tünket és a köztereket is igyekeztünk szí-
nesebbé tenni. A nagyobb ünnepekhez
méltóan öltöztettük településünket.

A legnagyobb hangsúly minden évben
a karácsony körüli ünnepekre helyeztük.

Harmadik éve óriási adventi koszorút
díszítünk, melyen az első gyertyát a falu
lakosaival közösen, ünnepi keretek kö-
zött gyújtunk meg.

A faluban az Önkormányzattól min-
den gyermek kap mikuláscsomagot. Le-
hetőleg igyekszünk odafigyelni, hogy azt
a Mikulás bácsitól kapják meg, erősítve
az ünnep varázsát. nagy segítséget jelent
a szülőknek, hogy az nevelési intézménye-
inkben minden gyermek ingyen étkező.

Az eltelt közel három év után, amióta a
feladatellátást helyben az Önkormányzat
látja el, sokkal hatékonyabban tudok mű-
ködni, valójában a településen előforduló
problémákra tudok összpontosítani. Az
önkormányzattal az együttműködés szo-
rosabbá vált. A felmerülő problémák meg-
oldását helyben tudjuk megszüntetni,
vagy megoldását kezdeményezni.

LőCsEI AnIKó
családsegítő

Családsegítő beszámolója
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A Tarnaörsi Községi Könyvtár 2013-tól
a Tarnaörsi óvoda, Közművelődési In-
tézmény és Községi Könyvtár intézmény-
egységeként működő nyilvános könyvtár.
Kettős funkciót lát el, mind községi mind
iskolai feladatokat. Elsősorban gyermek-
központú könyvtár.

A könyvtár erőssége, hogy a fenntartó,
Tarnaörs Község Önkormányzata évente
700.000,- Ft-ot biztosít állománygyarapo-
dásra, könyvekre, folyóiratokra. A sikeres
könyvtári érdekeltségnövelő pályázatok to-
vábbi könyvbeszerzést tettek lehetővé. Az
elmúlt öt évben 1760 db új könyvet tudott
megvásárolni a könyvtár.

A könyvtár több mint tizenegyezer kö-
tettel várja olvasóit.

A Községi Könyvtár könyv- és könyv-
tárhasználati órák és rendszeres kézmű-
ves foglalkozások színtere is. 

A heti rendszerességgel megtartott
„Papírcsodák”foglalkozás anyagköltségét
szintén a fenntartó fedezi, az elkészült al-
kotásokat a gyerekek hazavihetik. 

Tarnaörs helytörténeti emléke a szövés. A
gyerekek a könyvtárban megismerkedhet-
nek a szövőkeret használatával, az óvoda
állandó helytörténeti kiállításán pedig meg-
ismerhetik a szövőszék használatát.

Tarnaörs 750 éves évfordulójára gyűj-
tött helytörténeti anyagból a könyvtár
által összeállításra került a Múltunk em-
lékei 1264-2014 című könyv, amelyet
2015-ben Tarnaörs Község Önkormány-
zata 500 példányban adott ki.

Az elmúlt öt év Az elmúlt öt év 
rendezvényei Tarnaörsrendezvényei Tarnaörs

Község Önkormányzatának Község Önkormányzatának 
támogatásávaltámogatásával

színházbusz indult tizenegy alkalom-
mal, melynek költségéhez a fenntartó
minden esetben hozzájárult.

A jászárokszállási Görbe János színkör

négy előadását csodálhatta meg Tarna-
örs közönsége, ezek szintén Önkormány-
zati hozzájárulással valósulhattak meg.

Az Ákom-Bákom Bábszínház előadá-
sán községünk gyermekei nyolc alkalom-
mal ingyen szórakozhattak, 2019-ben az
óvodai farsangon a Buborék együttes
szórakoztatta a gyerekeket és szüleiket.

Idősek napi megemlékezés neves fellé-
pőkkel, három alkalommal volt a faluban. 

Minden évben megrendezésre került
Adventi koncert két alkalommal volt a
szent Miklós római katolikus templom-
ban, míg az óvodában három alkalom-
mal ünnepelhettek karácsonyi zenés
műsorral a gyerekeknek.

Helyismereti, helytörténetiHelyismereti, helytörténeti
események Tarnaörs Községesemények Tarnaörs Község

Önkormányzatának Önkormányzatának 
támogatásávaltámogatásával

2015-ben Kalákában a civilekért, a
kultúráért és a helyi értékek megőrzéséért
projekt szakmai, értéktári műhelyfoglal-
kozása – Tarnaörs értékeinek bemuta-
tása – kiállítás – amatőr művészet –
szövés.

2015-ben orczy Emma írónő születé-
sének 150. évfordulója alkalmából és a
volt orczy-kastély emlékére készült em-
léktábla avatása és kiállítás.

2016-ban Vak Bottyán János kuruc ge-
nerális felújított emlékoszlopának szen-
telése és koszorúzása.

2017-ben szent Anna kápolna teljes
külső-belső felújítása, a kápolna környe-
zetének kiépítése.

2018-ban orczy Lőrinc születésének 300.
évfordulóján emlékünnepség és kiállítás.

2019-ben Vak Bottyán János halálá-
nak 310. évfordulóján közös megemléke-
zés az iskolával.

A helytörténeti anyagból hat alkalom-
mal készült kiállítás.

Az eredményes közművelődési érde-
keltségnövelő pályázat lehetővé tette,
hogy önerővel kiegészítve, a rendezvé-
nyekre padokat, a kiállításokhoz paravá-
nokat vásároljon az Önkormányzat.

GULyÁs zsUzsA
könyvtáros

Tájékoztató a Községi KönyvtárrólTájékoztató a Községi Könyvtárról
és a közművelődésrőlés a közművelődésről

részben kapcsolódik az egész-
ségügyi területhez A CsALÁd-
seGíTő és GYermeKJÓLéTI
szOLGÁLAT működtetése,
amely 2017 óta kötelező feladat.

A feladat helyben, önálló épü-
letben, Lőcsei Anikó személyé-
ben, saját szakemberrel biztosított
Tarnaörsön. A szolgálat a telepü-
lésen széles körben tudott és tud
segíteni mindenkinek, aki erre rá-
szorul vagy igényt tart. Örömmel
tájékoztatjuk a lakosságot, hogy
megnyert pályázat alapján építés
alatt áll régi óvoda udvarán egy új,
minden igényt kielégítő szOCI-
ÁLIs szOLGÁLTATÁsI KÖz-
pONT, amely több gyermekjóléti
és egyéb szociális feladat ellátási
helyszínéül fog szolgálni.

meg kell említeni, hogy Tarna-
örsön igen nagyszámú nevelőszülő
fogadott családjába különböző
okok miatt nehéz sorban lévő
gyermekeket. Nagyon fontos tár-
sadalmi szerepvállalás is egyben ez
a feladat, mivel csak egészséges,
biztonságos és befogadó környe-
zetben nevelkedett gyermekből
válhat kiegyensúlyozott felnőtt
ember. A Tarnaörsön található tel-
jes önkormányzati intézmény-
rendszer egésze alkalmas ennek
biztosítására is, ami a falu, a közös-
ség biztos helyzetét, erejét mutatja.

Tarnaörs kulturális életét, a
közművelődést az önkormányzat
a saját eszközeivel igyekezett fel-
lendíteni. elsőként kell megem-
líteni a falunapot, amely már
több mint egy évtizede minden
évben jelentős kulturális és közé-
leti esemény a falu életében. A fa-
lunapon a lakosság apraja-nagyja
részt vesz, ilyenkor szoktak haza-
látogatni a településről elszárma-
zott rokonok, barátok is. A
falunapot játszóház, kézműves
foglalkozások, sztárfellépők, tű-
zijáték tette színessé.



Tarnaörs Község képviselő testülete ta-
karékos, felelős és ésszerű gazdálkodást
folytatott a ciklusban, mindig szem előtt
tartotta, hogy a kötelező feladatinak el-
látását nem veszélyeztetheti, nem vállal-
hat erőn felül, felesleges kiadásokba nem
bocsátkozhat.

A felelős gazdálkodás eredménye, hogy-
saját erőből olyan kiadásokra, fejleszté-
sekre is jutott pénzügyi keret, amely a
településen élők széles körét érinti.

Az önkormányzat minden évben, va-
lamennyi háztartás részére karácsonyi
csomagot adott, minden gyermek ré-
szére mikulás csomagot ajándékozott, a
településen élő valamennyi iskolába járó
gyermek részére iskolakezdési támoga-
tást biztosított, minden gyermeknek biz-
tosított az ingyenes étkezés, a Bursa
Hungarica ösztöndíjpályázatban támo-
gatta a felsőoktatásban tanuló tarnaörsi
fiatalokat.

A korábban már említett temetőfejlesz-
tés mellett a római Katolikus Egyház-

zal együttműködve a templom felújítása
elkezdődött, illetve a közeljövőben folyta-
tódni fog. A templomkertben a zöldterület
megújításra került, a templom éjszakai
díszkivilágítást kapott, valamint az ad-
venti ünnepkörben a település központjá-
ban ünnepi kivilágítás és adventi koszorú
emeli a hangulatot.

Az Önkormányzat szintén a római Ka-
tolikus Egyházzal együttműködve saját
erőből felújíttatta a szent Anna tiszteletére
emelt kápolnát, amelyet mise keretében
újraszentelt Kiss Csaba plébános.

A falu történelmi nevezetessége a Vak
Bottyán emlékhely, ami kedvelt kirán-
duló célpontja a környékbelieknek. Az
emlékhely és annak környezete az ön-
kormányzat kezdeményezésére meg-
újult, az emlékoszlopot, amelyet annak
idején Jakkel Mihály művész úr faragott,
2016-ban szintén ő újított fel. A terület
szép természeti környezete igen sok lá-
togatót vonz, pihenésre, kikapcsoló-
dásra.

A képviselő testület döntött az egészség-
ház előtti közterületi játszótér felújításáról
és bővítéséről is, amelyet szintén saját for-
rásból, mintegy 3,5 millió forint összegből
valósít meg még 2019 év őszén.

Új, modern, magas színvonalú ki-
szolgálást biztosító piactér kialakítása
folyamatban van a régi óvoda Kossuth
út felőli területén, átadása jövő év ta-
vaszán várható.Továbbá számos egyéb
pályázat áll előkészítés, illetve elbírálás
alatt.

Örömmel tudjuk elmondani, hogy
Tarnaörs, Erk és Visznek települések kö-
zösen pályáznak teljes körű szennyvíz-
hálózat és tisztítórendszer kiépítésére,
amely valószínűleg megkapja a kért tá-
mogatást. 

Búcsúzóul a képviselő testület tagja-
ként köszönetet mondunk mindenkinek
a támogatásukért, kérjük a közelgő ön-
kormányzati választáson mindenki ve-
gyen részt, döntsön felelősen, viselje
szívén Tarnaörs jövőjét.

A képviselő testület a költ-
ségvetésben minden évben je-
lentős többlettámogatást ad
az állami normatíván felül a
kulturális feladatokra. A tele-
pülés adottságai (pl. karban-
tartott füves pálya, iskolai
sportudvar) alkalmasak to-
vábbi kulturális és sporttevé-
kenységre is, de sem az
önkormányzathoz, sem a
képviselőkhöz ilyen lakossági
igény nem érkezett, illetve
nem is tapasztaltunk ilyen
irányú lakossági aktivitást.

A településen A KÖzbIz-
TONsÁGI heLYzeT az or-
szágos átlagnak megfelelő,
kiemelt súlyú, erőszakos
bűncselekmény szerencsére
nem történt, de ezen a terü-
leten soha nem lehet hátra-
dőlni. Az önkormányzat saját
kezdeményezésére a hevesi
rendőrkapitánysággal több

területen együttműködött,
amely jelenleg is folyamatos.
Az egyik leginkább szembe-
tűnő probléma a – köznapi
nyelven – drogozás és az
ehhez kapcsolódó rendzava-
rás, bűncselekmények.  A
rendőrség a közelmúltban
számos jelentős helyi intéz-
kedést tett, melynek eredmé-
nye, hogy visszaszorult a
drogterjesztés, illetve több
büntetőügy van folyamatban.
Természetesen a rendőrségi
módszerek, a nyomozás,
egyéb intézkedések a lakos-
ság számára nem minden
esetben nyilvánosak, ezért
talán azokat nem mindig ér-
zékeli a lakosság. Az újonnan
felálló képviselő testületnek
folytatnia kell az együttmű-
ködést és a munkát ezen a te-
rületen, mert csak így
biztosítható a nyugodt élet
Tarnaörsön.

Az Önkormányzat hivata-
lában jelenleg 8 fő köztiszt-
viselő dolgozik a két
községben. A feladatokat
mindkét településen teljes
körűen ellátja a hivatal. A
feladatok alapvetően két
részre oszlanak; egyfelől a
jegyzőhöz rendelt állam-
igazgatási feladatok ellátása,

másfelől az önkormányzatok
kötelező feladatainak végre-
hajtása, a képviselő testület
munkájának segítése, az in-
tézmények működésének
jogi támogatása, feladatellá-
tásának segítése, különös te-
kintettel a gazdálkodási,
pénzügyi rendszerekre.

(Folytatás a 7. oldalon.)
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Dr. BUGyI CsABA BÉLA
jegyző

A Tarnaörsi Közös Önkormányzati
Hivatal tájékoztatója

A gazdálkodás, megvalósult fejlesztések

A Tarnaörsi Közös Önkormányzati hivatal 2013-ban alakult,
Tarnaörs központtal.Az önkormányzati törvényben meghatá-
rozottak szerint társulni kellett a 2000 fő alatt településeknek,
kézenfekvő volt, hogy Tarnaörs és erk Község Önkormányzata
alkosson közös hivatalt.



A Tarnaörsi Közös Önkormányzati Hivatal tájékoztatója
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(Folytatás a 6. oldalról.
A feladatok igen sokrétűek,

változatosak, gyakran össze-
tettek. van a mindennapi
munkában nagy számban elő-
forduló, sok embert érintő fa-
ladathalmaz mellett olyan is,
amely ritkasága vagy éppen
bonyolult jogi háttere miatt
különös odafigyelést kíván.

A hivatalban dolgozó köz-
tisztviselők munkájukat jog-
szabályi keretek között
végzik, felkészültségük, ta-
pasztalatuk hozzájárult, hogy
az elmúlt időszakban is vala-

mennyi nehézségen úrrá tud-
tunk lenni.

meg kell említeni, hogy
mint az élet számos más te-
rületén, a közigazgatásban,
önkormányzati igazgatásban
is új kihívásokkal kell szem-
benézni. Az elektronikus
ügyintézés, az informatikai
rendszerek, programok al-
kalmazása a hivatali munká-
ban általánossá és kötelezővé
vált, a papírt lassan elfelejt-
hetjük. A lakosság, az ügyfe-
lek ezt nem feltétlenül
érzékelik, hiszen számukra

továbbra is teljes körűen
rendelkezésre áll a szóbeli,
személyes ügyintézés lehető-
sége, vagy akár a hagyomá-
nyosnak mondható írásos
ügyintézés is. A közelgő tel-
jes digitális átállás tapaszta-
latom szerint országszerte
okozott kisebb-nagyobb ne-
hézségeket a hivatalokban,
de az ügyintézést helyben ez
nem érintette.

A hivatal minden szüksé-
ges informatikai eszközzel,
felszereléssel ellátott, a fenn-
tartó önkormányzatok a hiva-

tali ügyintézéshez szükséges
infrastruktúrát, tárgyi feltéte-
leket magas szinten biztosí-
tották. A hivatali dolgozók és
a polgármesterek, képviselők
és intézmények közötti mun-
kát nyugodtan nevezhetem
példaértékűnek. meggyőző-
désem, hogy eredményesen és
sikeresen csak akkor tud mű-
ködni a település, ha konst-
ruktív szakmai légkörben,
teljes támogatással végezhető
a hivatali munka. ezen felté-
telek hosszú évek óta adottak
Tarnaörsön és erken is.
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